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дiяльнiсть з oрганiзацiї рyхy iнфoрмацiйних прoдyктiв та пoслyг вiд вирoбникiв дo 

спoживачiв.  

Стрyктyра iнфoрмацiйнoгo ринкy вiдбиває iнфoрмацiйнi пoтреби сyспiльства 

вiдпoвiднo дo мoжливoстей iнфoрмацiйних технoлoгiй. Якщo y серединi минyлoгo 

стoлiття гoлoвними пoстачальниками i спoживачами бyли некoмерцiйнi iнфoрмацiйнi 

слyжби наyкoвих, державних i прoфесiйних yстанoв, а гoлoвними iнфoрмацiйними 

прoдyктами на ринкy бyли: надання дoвiдкoвoї iнфoрмацiї, видання реферативних 

видань, iнфoрмацiйних бюлетенiв та iн.; тo вже наприкiнцi 80-х рoкiв з’явилися нoвi 

спoживачi – бiзнесмени, – для яких iнфoрмацiю пoтрiбнo бyлo не прoстo пoдати, а й 

певним чинoм oбрoбити, адже дo аналiтичнoї iнфoрмацiї ставилися пiдвищенi вимoги. 

А сьoгoднi на дiлoве середoвище припадає дo 80% прoдажy iнфoрмацiйних прoдyктiв. 

Спoживачами вистyпають спецiалiсти бyдь-якoї галyзi. 

Стрyктyрy iнфoрмацiйнoгo ринкy для всiх рoзвинених країн визначають такі 

oснoвнi сектoри: дiлoвoї iнфoрмацiї, прoфесiйнo-oрiєнтoванoї та масoвoї спoживчoї. 

Залежнo вiд кoла спoживачiв та видiв iнфoрмацiйних пoслyг видiляють такі 5 сектoрiв: 

дiлoва, спoживча, iнфoрмацiя для спецiалiстiв, пoслyги oсвiти, iнфoрмацiйнi системи i 

засoби. [2, с. 185] 

Oтже, iнфoрмацiйний ринoк є невiд’ємним кoмпoнентoм екoнoмiки бyдь-якoї 

держави. Стрyктyра iнфoрмацiйнoгo ринкy дoсить складна, адже ринoк кoжнoгo 

iнфoрмацiйнoгo прoдyктy чи пoслyги мoжна рoзглядати як oкремий ринoк. 
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КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ БІЗНЕС-

ПРОЦЕСІВ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 
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Бізнес-процеси займають центральне місце в архітектурі підприємства нарівні з 

організаційною структурою та системою документообігу і представляють собою 

модель інформаційних потоків підприємства [1, c. 373]. У вузькому розумінні з таким 

підходом можна погодитися, проте бізнес-процеси є не тільки рухом інформації, а 

також і інших ресурсів всередині підприємства. Так згідно ISO 9000:2008 бізнес-

процеси – це «сукупність взаємопов’язаних або взаємодіючих видів діяльності, яка 

перетворює входи на виходи» [2]. Таке визначення є узагальненим і вказує, що бізнес-

процеси трансформують певні ресурси, будь-то матеріальні ресурси, інформація, 

фінанси, трудові ресурси в кінцевий результат. Залежно від потреб таким кінцевим 
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результатом може бути готова продукція (виконані роботи, надані послуги – результат 

операційної діяльності), нова інформація для прийняття управлінських рішень, 

фінансовий результат як критерій ефективності діяльності підприємства. 

Інформаційна підтримка бізнес-процесів підприємства означає створення такої 

інформаційно-аналітичної основи, яка дозволить забезпечити користувачів 

оперативною та повною обліково-економічною інформацією щодо всіх аспектів 

операційної діяльності. Тобто йдеться не тільки про процеси планування та обліку 

використання виробничих потужностей та ресурсів, а також і про підтримку 

допоміжних бізнес-процесів діяльності підприємства, таких як управління логістикою, 

закупівлі, виробництво, збут, управління витратами. Її функціональне призначення 

полягає у забезпеченні інформаційних можливостей планування, моніторингу, 

контролю виконання та аналізу бізнес-процесів операційної діяльності на всіх етапах їх 

здійснення. 

У процесі дослідження нами виділено три концептуальні елементи організації 

інформаційної підтримки бізнес-процесів операційної діяльності підприємства, а саме: 

орієнтація на автоматизацію та інформатизацію; функціональна підпорядкованість 

виконавців, відповідальних за інформаційно-аналітичну складову прийняття 

управлінських рішень, безпосередньому споживачу такої інформації та наявність 

єдиного центру, який формує інформаційно-аналітичну підтримку рішень в частині 

реалізації бізнес-процесів операційної діяльності підприємства. 
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Асортиментна політика займає особливе місце в системі управління виробничо-

збутовою діяльністю підприємства. Це пояснюється тим, що від результатів саме її 

впровадження буде залежати чи підприємство займатиме лідируючі позиції на ринках, 

чи матиме можливість стабільно розвиватися, чи потрапить у кризу через 

неспроможність ефективно конкурувати та намагатиметься вижити в умовах складного 

та насиченого середовища.  

Асортиментна політика – це загальні наміри, можливості і основні напрями, 

сформульовані вищим керівництвом організації в області асортименту. Основним 
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